

CZ – Solární LED pásek

Bezpečnostní pokyny:

LED pásek je určen pro venkovní použití díky krytí IP44, které zajišťuje ochranu proti stříkající vodě a malým cizím tělesům (větším než 1 mm). Instalujte na místa chráněná před přímým poškozením. Neponořujte zařízení do vody, protože není vodotěsné. Solární panel umístěte na místo s maximálním přístupem slunečního světla, aby byla zajištěna efektivní funkčnost. LED pásek upevněte na stabilní a čistý povrch, aby se zabránilo jeho poškození nebo pádu. Solární panel je vybaven dobíjecí baterií. V případě výměny použijte pouze baterii stejného typu. Zařízení nepoužívejte, pokud je viditelně poškozené (například prasklý solární panel, přetržené kabely nebo poškozený pásek). Chraňte zařízení před dětmi. LED pásek, solární panel a baterii likvidujte v souladu s předpisy pro nakládání s elektronickým odpadem.

SK – Solárny LED pásik

Bezpečnostné pokyny:

LED pásik je určený na vonkajšie použitie vďaka krytiu IP44, ktoré zaisťuje ochranu proti striekajúcej vode a malým cudzím telesám (väčším ako 1 mm). Inštalujte na miesta chránené pred priamym poškodením. Neponárajte zariadenie do vody, pretože nie je vodotesné. Solárny panel umiestnite na miesto s maximálnym prístupom slnečného svetla, aby bola zabezpečená efektívna funkčnosť. LED pásik upevnite na stabilný a čistý povrch, aby ste predišli jeho poškodeniu alebo pádu. Solárny panel je vybavený nabíjateľnou batériou. V prípade výmeny použite iba batériu rovnakého typu. Zariadenie nepoužívajte, ak je viditeľne poškodené (napríklad prasknutý solárny panel, pretrhnuté káble alebo poškodený pásik). Chraňte zariadenie pred deťmi. LED pásik, solárny panel a batériu likvidujte v súlade s predpismi na nakladanie s elektronickým odpadom.

PL – Solarny pasek LED

Zasady bezpieczeństwa:

Pasek LED jest przeznaczony do użytku na zewnątrz dzięki klasie ochrony IP44, która zapewnia ochronę przed rozpryskującą się wodą i małymi ciałami obcymi (większymi niż 1 mm). Instaluj urządzenie w miejscach chronionych przed bezpośrednim uszkodzeniem. Nie zanurzaj urządzenia w wodzie, ponieważ nie jest wodoodporne. Panel solarny umieść w miejscu z maksymalnym dostępem do światła słonecznego, aby zapewnić jego efektywną funkcjonalność. Pasek LED przymocuj na stabilnej i czystej powierzchni, aby zapobiec jego uszkodzeniu lub upadkowi. Panel solarny jest wyposażony w akumulator. W przypadku wymiany użyj wyłącznie baterii tego samego typu. Nie używaj urządzenia, jeśli jest widocznie uszkodzone (np. pęknięty panel solarny, przerwane kable lub uszkodzony pasek). Chroń urządzenie przed dziećmi. Pasek LED, panel solarny i baterię utylizuj zgodnie z przepisami dotyczącymi odpadów elektronicznych.

HU – Napelemes LED szalag

Biztonsági utasítások:

A LED szalag kültéri használatra alkalmas az IP44 védelemnek köszönhetően, amely védelmet nyújt a fröccsenő víz és az 1 mm-nél nagyobb idegen testek ellen. Telepítse olyan helyre, amely védett a közvetlen sérülésektől. Ne merítse az eszközt vízbe, mivel nem vízálló. Helyezze a napelem panelt olyan helyre, ahol a legtöbb napfény éri, hogy hatékonyan működjön. Rögzítse a LED szalagot stabil és tiszta felületre, hogy elkerülje a sérüléseket vagy a leesést. A napelem panel újratölthető akkumulátorral van felszerelve. Cseréje esetén csak ugyanolyan típusú akkumulátort használjon. Ne használja az eszközt, ha láthatóan sérült (például repedt napelem panel, szakadt kábelek vagy sérült

szalag). Tartsa távol a készüléket gyermekektől. A LED szalagot, a napelem panelt és az akkumulátort a helyi elektronikai hulladékokra vonatkozó előírások szerint ártalmatlanítsa.

EN – Solar LED Strip

Safety Instructions:

The LED strip is designed for outdoor use, thanks to its IP44 rating, which ensures protection against splashing water and small foreign objects (larger than 1 mm). Install in locations protected from direct damage. Do not immerse the device in water, as it is not waterproof. Place the solar panel in a location with maximum exposure to sunlight to ensure efficient operation. Attach the LED strip to a stable and clean surface to prevent damage or falling. The solar panel is equipped with a rechargeable battery. In case of replacement, use only a battery of the same type. Do not use the device if it is visibly damaged (e.g., cracked solar panel, broken cables, or damaged strip). Keep the device out of reach of children. Dispose of the LED strip, solar panel, and battery in accordance with local electronic waste disposal regulations.

DE – Solar-LED-Streifen

Sicherheitsanweisungen:

Der LED-Streifen ist für den Außenbereich geeignet, dank der Schutzklasse IP44, die Schutz gegen Spritzwasser und kleine Fremdkörper (größer als 1 mm) bietet. Installieren Sie das Gerät an Orten, die vor direkten Schäden geschützt sind. Tauchen Sie das Gerät nicht ins Wasser, da es nicht wasserdicht ist. Platzieren Sie das Solarpanel an einem Ort mit maximalem Zugang zu Sonnenlicht, um eine effiziente Funktion zu gewährleisten. Befestigen Sie den LED-Streifen auf einer stabilen und sauberen Oberfläche, um Schäden oder ein Herunterfallen zu vermeiden. Das Solarpanel ist mit einer wiederaufladbaren Batterie ausgestattet. Verwenden Sie bei einem Austausch nur Batterien des gleichen Typs. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es sichtbare Schäden aufweist (z. B. ein gebrochenes Solarpanel, beschädigte Kabel oder ein defekter Streifen). Halten Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern. Entsorgen Sie den LED-Streifen, das Solarpanel und die Batterie gemäß den lokalen Vorschriften für die Entsorgung von Elektronikabfall.

RO – Bandă LED Solară

Instrucțiuni de Siguranță:

Banda LED este destinată utilizării în exterior, datorită clasificării IP44, care asigură protecție împotriva stropirii cu apă și a obiectelor străine mici (mai mari de 1 mm). Instalați în locuri protejate împotriva deteriorărilor directe. Nu scufundați dispozitivul în apă, deoarece nu este impermeabil. Amplasați panoul solar într-un loc cu expunere maximă la lumina soarelui pentru a asigura funcționarea eficientă. Fixați banda LED pe o suprafață stabilă și curată pentru a evita deteriorările sau căderea. Panoul solar este echipat cu o baterie reîncărcabilă. În caz de înlocuire, utilizați doar baterii de același tip. Nu utilizați dispozitivul dacă este vizibil deteriorat (de exemplu, panoul solar crăpat, cabluri rupte sau bandă deteriorată). Protejați dispozitivul de copii. Eliminați banda LED, panoul solar și bateria în conformitate cu reglementările locale privind deșeurile electronice.

BG – Соларна LED лента

Инструкции за безопасност:

LED лентата е предназначена за външна употреба благодарение на защита IP44, която осигурява защита срещу пръскаща вода и малки чужди тела (по-големи от 1 мм). Инсталирайте на места, защитени от директни повреди. Не потапяйте устройството във вода, тъй като не е водоустойчиво. Поставете соларния панел на място с максимален достъп до слънчева светлина,

за да осигурите ефективна работа. Закрепете LED лентата на стабилна и чиста повърхност, за да предотвратите повреди или падане. Соларният панел е оборудван с презареждаема батерия. При подмяна използвайте само батерия от същия тип. Не използвайте устройството, ако е видимо повредено (например напукан соларен панел, скъсани кабели или повредена лента). Пазете устройството далеч от деца. Изхвърляйте LED лентата, соларния панел и батерията съгласно местните разпоредби за управление на електронни отпадъци.

UA – Сонячна світлодіодна стрічка

Інструкції з безпеки:

Світлодіодна стрічка призначена для використання на відкритому повітрі завдяки класу захисту IP44, який забезпечує захист від бризок води та дрібних сторонніх предметів (більших за 1 мм). Встановлюйте пристрій у місцях, захищених від прямих пошкоджень. Не занурюйте пристрій у воду, оскільки він не є водонепроникним. Розмістіть сонячну панель у місці з максимальним доступом до сонячного світла для забезпечення ефективної роботи. Закріпіть світлодіодну стрічку на стабільній і чистій поверхні, щоб уникнути пошкоджень або падіння. Сонячна панель оснащена акумулятором. У разі заміни використовуйте лише акумулятор того самого типу. Не використовуйте пристрій, якщо він видимо пошкоджений (наприклад, тріснута сонячна панель, обірвані дроти або пошкоджена стрічка). Тримайте пристрій подалі від дітей. Утилізуйте світлодіодну стрічку, сонячну панель та акумулятор відповідно до місцевих правил утилізації електронних відходів.

LT – Saulės energija maitinama LED juosta

Saugos instrukcijos:

LED juosta yra skirta naudoti lauke, nes ji turi IP44 apsaugos klasę, užtikrinančią apsaugą nuo vandens purslų ir mažų pašalinių dalelių (didesnių nei 1 mm). Montuokite vietoje, apsaugotose nuo tiesioginės žalos. Nemerkite įrenginio į vandenį, nes jis nėra atsparus vandeniui. Saulės baterijų skydelį pastatykite vietoje, kur būtų užtikrinta maksimali saulės šviesa, kad užtikrintumėte efektyvų veikimą. LED juostą pritvirtinkite ant stabilaus ir švaraus paviršiaus, kad išvengtumėte pažeidimų ar nukritimo. Saulės baterijų skydelis yra su įkraunama baterija. Pakeitimo atveju naudokite tik tos pačios rūšies bateriją. Nenaudokite įrenginio, jei jis yra akivaizdžiai pažeistas (pavyzdžiui, įskilęs saulės baterijų skydelis, nutrūkusios jungtys ar sugadinta juosta). Saugokite įrenginį nuo vaikų. LED juostą, saulės baterijų skydelį ir bateriją utilizuokite pagal vietinius elektroninių atliekų tvarkymo reglamentus.

LV – Saules LED lente

Drošības norādījumi:

LED lente ir paredzēta lietošanai ārā, pateicoties IP44 aizsardzības klasei, kas nodrošina aizsardzību pret ūdens šļakatām un maziem svešķermeņiem (lielākiem par 1 mm). Uzstādiet vietās, kas ir pasargātas no tiešiem bojājumiem. Nelieciet ierīci ūdenī, jo tā nav ūdensnecaurlaidīga. Saules paneli novietojiet vietā ar maksimālu saules gaismas pieejamību, lai nodrošinātu efektīvu darbību. LED lenti piestipriniet pie stabilas un tīras virsmas, lai novērstu bojājumus vai krišanu. Saules panelis ir aprīkots ar uzlādējamu bateriju. Nomaiņas gadījumā izmantojiet tikai tāda paša tipa bateriju. Nelietojiet ierīci, ja tā ir redzami bojāta (piemēram, saplaisājis saules panelis, bojāti kabeļi vai sabojāta lente). Sargājiet ierīci no bērniem. LED lenti, saules paneli un bateriju izmetiet saskaņā ar vietējiem elektronisko atkritumu pārstrādes noteikumiem.

EE – Päikeseenergiat töötav LED-riba

Ohutusjuhised:

LED-riba on mõeldud kasutamiseks õues, kuna sellel on IP44 kaitseklass, mis tagab kaitse pritsiva vee ja väikeste võõrkehade (suuremad kui 1 mm) eest. Paigaldage see kohtadesse, mis on kaitstud otsese kahjustuse eest. Ärge kastke seadet vette, kuna see ei ole veekindel. Paigutage päikesepaneel kohta, kus sellele langeb maksimaalselt päikesevalgust, et tagada tõhus toimimine. Kinnitage LED-riba stabiilsele ja puhtale pinnale, et vältida kahjustusi või kukkumist. Päikesepaneel on varustatud laetava akuga. Vahetamisel kasutage ainult sama tüüpi akut. Ärge kasutage seadet, kui see on nähtavalt kahjustatud (nt purunenud päikesepaneel, katkenud kaablid või kahjustatud riba). Hoidke seade laste käeulatuses eemal. LED-riba, päikesepaneel ja aku kõrvaldage vastavalt kohalikele elektroonikajäätmete käitlemise eeskirjadele.

FR – Bande LED Solaire

Consignes de Sécurité:

La bande LED est conçue pour une utilisation en extérieur grâce à sa classification IP44, qui garantit une protection contre les éclaboussures d'eau et les petits corps étrangers (supérieurs à 1 mm). Installez-la dans des endroits protégés contre les dommages directs. Ne plongez pas l'appareil dans l'eau, car il n'est pas étanche. Placez le panneau solaire dans un endroit bénéficiant d'une exposition maximale à la lumière du soleil pour assurer une efficacité optimale. Fixez la bande LED sur une surface stable et propre pour éviter tout dommage ou chute. Le panneau solaire est équipé d'une batterie rechargeable. En cas de remplacement, utilisez uniquement une batterie du même type. N'utilisez pas l'appareil s'il est visiblement endommagé (par exemple, panneau solaire fissuré, câbles endommagés ou bande abîmée). Protégez l'appareil des enfants. Éliminez la bande LED, le panneau solaire et la batterie conformément aux réglementations locales sur les déchets électroniques.

ES – Tira LED Solar

Instrucciones de Seguridad:

La tira LED está diseñada para uso en exteriores gracias a su clasificación IP44, que garantiza protección contra salpicaduras de agua y objetos pequeños (mayores de 1 mm). Instálala en lugares protegidos contra daños directos. No sumerja el dispositivo en agua, ya que no es impermeable. Coloque el panel solar en un lugar con máxima exposición a la luz solar para garantizar un funcionamiento eficiente. Fije la tira LED en una superficie estable y limpia para evitar daños o caídas. El panel solar está equipado con una batería recargable. En caso de reemplazo, utilice solo una batería del mismo tipo. No use el dispositivo si está visiblemente dañado (por ejemplo, panel solar agrietado, cables rotos o tira dañada). Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños. Deseche la tira LED, el panel solar y la batería conforme a las normativas locales sobre residuos electrónicos.

IT – Striscia LED Solare

Istruzioni di Sicurezza:

La striscia LED è progettata per uso esterno grazie alla sua classificazione IP44, che garantisce protezione contro gli schizzi d'acqua e piccoli corpi estranei (superiori a 1 mm). Installarla in luoghi protetti da danni diretti. Non immergere il dispositivo in acqua, poiché non è impermeabile. Posizionare il pannello solare in un luogo con la massima esposizione alla luce solare per garantirne l'efficienza. Fissare la striscia LED su una superficie stabile e pulita per evitare danni o cadute. Il

pannello solare è dotato di una batteria ricaricabile. In caso di sostituzione, utilizzare solo una batteria dello stesso tipo. Non utilizzare il dispositivo se visibilmente danneggiato (ad esempio, pannello solare rotto, cavi danneggiati o striscia compromessa). Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini. Smaltire la striscia LED, il pannello solare e la batteria in conformità con le normative locali sui rifiuti elettronici.

DK – Solcelledrevet LED-strimmel

Sikkerhedsinstruktioner:

LED-strimlen er designet til udendørs brug takket være dens IP44-klassificering, som sikrer beskyttelse mod vandsprøjt og små fremmedlegemer (større end 1 mm). Installer den på steder, der er beskyttet mod direkte skader. Nedsænk ikke enheden i vand, da den ikke er vandtæt. Placer solpanelet et sted med maksimal eksponering for sollys for at sikre effektiv funktion. Fastgør LED-strimlen på en stabil og ren overflade for at undgå skader eller nedfald. Solpanelet er udstyret med et genopladeligt batteri. Brug kun en batteritype af samme type ved udskiftning. Brug ikke enheden, hvis den er synligt beskadiget (f.eks. revnet solpanel, beskadigede kabler eller ødelagt strimmel). Hold enheden uden for børns rækkevidde. Bortskaf LED-strimlen, solpanelet og batteriet i henhold til lokale regler for elektronisk affald.

NL – Zonne-energie LED-strip

Veiligheidsinstructies:

De LED-strip is ontworpen voor gebruik buitenshuis dankzij de IP44-classificatie, die bescherming biedt tegen spatwater en kleine vreemde voorwerpen (groter dan 1 mm). Installeer op plaatsen die beschermd zijn tegen directe schade. Dompel het apparaat niet onder in water, want het is niet waterdicht. Plaats het zonnepaneel op een plek met maximale blootstelling aan zonlicht om een efficiënte werking te garanderen. Bevestig de LED-strip op een stabiel en schoon oppervlak om schade of vallen te voorkomen. Het zonnepaneel is uitgerust met een oplaadbare batterij. Gebruik bij vervanging alleen een batterij van hetzelfde type. Gebruik het apparaat niet als het zichtbaar beschadigd is (bijvoorbeeld een gebarsten zonnepaneel, beschadigde kabels of een defecte strip). Houd het apparaat buiten het bereik van kinderen. Voer de LED-strip, het zonnepaneel en de batterij af volgens de lokale regelgeving voor elektronisch afval.

SE – Solcellsdriven LED-list

Säkerhetsanvisningar:

LED-listen är avsedd för utomhusbruk tack vare sin IP44-klassificering, som ger skydd mot stänkande vatten och små främmande föremål (större än 1 mm). Installera den på platser som är skyddade från direkt skada. Sänk inte ner enheten i vatten, eftersom den inte är vattentät. Placera solpanelen på en plats med maximal exponering för solljus för att säkerställa effektiv funktion. Fäst LED-listen på en stabil och ren yta för att undvika skador eller att den faller. Solpanelen är utrustad med ett uppladdningsbart batteri. Vid byte, använd endast batterier av samma typ. Använd inte enheten om den är synligt skadad (t.ex. sprucken solpanel, trasiga kablar eller skadad list). Håll enheten utom räckhåll för barn. Kassera LED-listen, solpanelen och batteriet enligt lokala regler för elektroniskt avfall.

FI – Aurinkokäyttöinen LED-nauha

Turvaohjeet:

LED-nauha on suunniteltu ulkokäyttöön, ja se on IP44-luokiteltu, mikä takaa suojan roiskevedeltä ja pieniltä vierasesineiltä (yli 1 mm). Asenna nauha paikkoihin, jotka on suojattu suoralta

vaurioitumiselta. Älä upota laitetta veteen, koska se ei ole vedenkestävä. Sijoita aurinkopaneeli paikkaan, jossa se saa mahdollisimman paljon auringonvaloa tehokkaan toiminnan takaamiseksi. Kiinnitä LED-nauha vakaalle ja puhtaalle pinnalle, jotta vältät vaurioita tai irtoamisen.

Aurinkopaneelissa on ladattava akku. Vaihda akku vain saman tyyppiseen akkuun. Älä käytä laitetta, jos se on näkyvästi vaurioitunut (esimerkiksi rikkoutunut aurinkopaneeli, katkenneet johdot tai vaurioitunut nauha). Pidä laite lasten ulottumattomissa. Hävitä LED-nauha, aurinkopaneeli ja akku paikallisten sähköjätteiden käsittelysääntöjen mukaisesti.

NO – Solcelledrevet LED-stripe

Sikkerhetsinstruksjoner:

LED-stripen er designet for utendørs bruk, med IP44-klassifisering som gir beskyttelse mot sprutende vann og små fremmedlegemer (større enn 1 mm). Installer stripen på steder som er beskyttet mot direkte skader. Ikke senk enheten i vann, da den ikke er vanntett. Plasser solcellepanelet på et sted med maksimal eksponering for sollys for å sikre effektiv drift. Fest LED-stripen på en stabil og ren overflate for å unngå skader eller at den faller ned. Solcellepanelet er utstyrt med et oppladbart batteri. Ved utskifting, bruk kun et batteri av samme type. Ikke bruk enheten hvis den er synlig skadet (for eksempel sprukket solcellepanel, ødelagte ledninger eller en skadet stripe). Hold enheten utenfor barns rekkevidde. Kasser LED-stripen, solcellepanelet og batteriet i henhold til lokale regler for håndtering av elektronisk avfall.

GR – Ηλιακή ταινία LED

Οδηγίες Ασφαλείας:

Η ταινία LED έχει σχεδιαστεί για εξωτερική χρήση, με βαθμό προστασίας IP44 που διασφαλίζει προστασία από πιτσιλισμα νερού και μικρά ξένα αντικείμενα (μεγαλύτερα από 1 mm). Εγκαταστήστε την σε μέρη που προστατεύονται από άμεσες ζημιές. Μην βυθίζετε τη συσκευή στο νερό, καθώς δεν είναι αδιάβροχη. Τοποθετήστε το ηλιακό πάνελ σε σημείο με μέγιστη έκθεση στο ηλιακό φως για να εξασφαλίσετε αποδοτική λειτουργία. Στερεώστε την ταινία LED σε σταθερή και καθαρή επιφάνεια για να αποφύγετε ζημιές ή πτώση. Το ηλιακό πάνελ είναι εξοπλισμένο με επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Σε περίπτωση αντικατάστασης, χρησιμοποιήστε μόνο μπαταρία του ίδιου τύπου. Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν είναι εμφανώς κατεστραμμένη (π.χ. σπασμένο ηλιακό πάνελ, κομμένα καλώδια ή κατεστραμμένη ταινία). Κρατήστε τη συσκευή μακριά από παιδιά. Απορρίψτε την ταινία LED, το ηλιακό πάνελ και την μπαταρία σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για την απόρριψη ηλεκτρονικών απορριμμάτων.

МК – Соларна ЛЕД лента

Безбедносни упатства:

ЛЕД лентата е наменета за надворешна употреба, благодарение на заштитата IP44, која обезбедува заштита од прскање вода и мали странски тела (поголеми од 1 mm). Инсталирајте ја на места кои се заштитени од директни оштетувања. Не потопувајте го уредот во вода, бидејќи не е водоотпорен. Поставете го соларниот панел на место со максимална изложеност на сончева светлина за да обезбедите ефикасна работа. Прицврстете ја ЛЕД лентата на стабилна и чиста површина за да избегнете оштетувања или пад. Соларниот панел е опремен со полначка батерија. При замена користете само батерија од ист тип. Не користете го уредот ако е видно оштетен (на пример, пукнат соларен панел, скршени кабли или оштетена лента). Чувајте го уредот подалеку од деца. Фрлете ја ЛЕД лентата, соларниот панел и батеријата во согласност со локалните прописи за управување со електронски отпад.

SI – Solarni LED trak

Varnostna navodila:

LED trak je namenjen za zunanjo uporabo, saj ima IP44 zaščito, ki zagotavlja zaščito pred brizganjem vode in majhnimi tujki (večjimi od 1 mm). Namestite ga na mesta, zaščiteni pred neposrednimi poškodbami. Naprave ne potaplajte v vodo, saj ni vodoodporna. Solarni panel namestite na mesto z največjo izpostavljenostjo sončni svetlobi za učinkovito delovanje. LED trak pritrdite na stabilno in čisto površino, da preprečite poškodbe ali padec. Solarni panel je opremljen z baterijo za polnjenje. V primeru menjave uporabite le baterijo istega tipa. Naprave ne uporabljajte, če je vidno poškodovana (npr. razpokan solarni panel, poškodovani kabli ali uničen trak). Napravo hranite izven dosega otrok. LED trak, solarni panel in baterijo odvrzite v skladu z lokalnimi predpisi za elektronske odpadke.

RS – Solarna LED traka

Bezbednosna uputstva:

LED traka je namenjena za spoljašnjo upotrebu zahvaljujuči IP44 zaščiti, koja pruža zaštitu od prskanja vode i malih stranih tela (većih od 1 mm). Instalirajte je na mestima koja su zaštićena od direktnih oštećenja. Nemojte uranjati uređaj u vodu, jer nije vodootporan. Postavite solarni panel na mesto sa maksimalnom izloženošću sunčevoj svetlosti kako biste obezbedili efikasan rad. Pričvrstite LED traku na stabilnu i čistu površinu kako biste izbegli oštećenja ili pad. Solarni panel je opremljen punjivom baterijom. U slučaju zamene koristite isključivo bateriju istog tipa. Ne koristite uređaj ako je vidljivo oštećen (na primer, napukao solarni panel, oštećeni kablovi ili oštećena traka). Držite uređaj van domašaja dece. LED traku, solarni panel i bateriju odložite u skladu sa lokalnim propisima o elektronskom otpadu.

HR – Solarna LED traka

Sigurnosne upute:

LED traka je namijenjena za vanjsku upotrebu zahvaljujući zaštiti IP44, koja osigurava zaštitu od prskanja vode i malih stranih tijela (većih od 1 mm). Instalirajte je na mjesta zaštićena od izravnih oštećenja. Nemojte uranjati uređaj u vodu jer nije vodootporan. Postavite solarni panel na mjesto s maksimalnom izloženošću sunčevoj svjetlosti kako biste osigurali učinkovito funkcioniranje. Pričvrstite LED traku na stabilnu i čistu površinu kako biste izbjegli oštećenja ili pad. Solarni panel opremljen je punjivom baterijom. U slučaju zamjene koristite samo bateriju istog tipa. Ne koristite uređaj ako je vidljivo oštećen (npr. napuknuti solarni panel, oštećeni kabeli ili oštećena traka). Držite uređaj izvan dosega djece. LED traku, solarni panel i bateriju zbrinite u skladu s lokalnim propisima o elektroničkom otpadu.

BATERIE CENTRUM s.r.o.

CZ – Výrobce/Distributor: BATERIE CENTRUM, s.r.o., Michálkovičká 2031/109c, 710 00 Ostrava,
Tel.: +420 596 245 841, email: info@bateriecentrum.cz

SK – Dovožca: BATERIE CENTRUM SK, s.r.o., Bytčická 16, 010 01 Žilina, Tel.: 00421 696 982 406,
email: hu@bateriecentrum.cz

HU – Importőr: BATERIE CENTRUM HU KFT., 3600 ÓZD, Vasvár u.33, Hungary,
email: info@bateriecentrum.cz

PL – Importer: TRIXLINE Polska sp. z.o.o. ul. Gazownicza 5/1, Bielsko-Biała, 43-300 Polska,
Tel.: +48881311609, email: info@bateriecentrum.cz